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Anexo 1
Guía para escritura de Propuesta de Plan de Tesis

CONSIDERACIONES GENERALES
· La presente guía pretende solamente brindar los lineamientos básicos para el desarrollo de la Propuesta de Plan de Tesis, pero se recomienda también revisar las guías, instructivos y formatos de su facultad y universidad de origen.
· La propuesta deberá estar escrita con un tipo de letra uniforme en todo el documento, ya sea Times New Roman, Calibri o Arial (tamaño mínimo de 11 puntos) y con espaciado simple. Para Tablas, Figuras y Anexos, la referencia se puede hacer con tamaño de 9 ó 10 puntos. Las referencias bibliográficas pueden ser presentadas con tamaño mínimo de 9 puntos.
· Se recomienda verificar la redacción del documento y el uso correcto de la ortografía en general. Un documento conciso, enfocado, coherente y bien estructurado demuestra calidad.
· La Propuesta puede ser escrita en idioma español o inglés.
· La Propuesta de Plan de Tesis deberá presentarse en un solo documento en formato PDF y no deberá exceder de más de 12 páginas, incluyendo todas las secciones como anexos y referencias bibliográficas.

CONTENIDO DE LA PROPUESTA DE PLAN DE TESIS
La propuesta de investigación deberá consignar, como mínimo, la información que a continuación se detalla:

1. INFORMACIÓN GENERAL
1.1. Título descriptivo de la propuesta
Indique el título de la propuesta que va a presentar.
1.2. Resumen
Redacte el resumen de la propuesta, con una extensión máxima de 300 palabras.
1.3. Datos del postulante
Indicar los nombres completos del postulante y su información de contacto, como correo electrónico y celular.
1.4. Universidad
Indicar el nombre de la universidad donde lleva a cabo los estudios de pregrado o posgrado.
1.5. Facultad
Seleccione la Facultad a la cual pertenece el/la postulante.
1.6. Especialidad
Señale la especialidad a la cual pertenece el/la postulante.
1.7. Asesor
Indique los datos del asesor de su universidad de origen que orientará su trabajo, tales como nombre completo, número de celular y correo electrónico. No olvidar que el asesor deberá también firmar la carta de compromiso correspondiente.
1.8. Áreas de Investigación
Indique la línea que corresponda a la(s) área(s) de investigación que desarrolla la propuesta. Ver áreas aquí: https://redyaku.com/areas-of-expertise/. 

2. PLAN DE TESIS
2.1. Antecedentes y/o Estado del Arte
Describir los antecedentes de la investigación y las referencias relevantes para el diseño metodológico, análisis e interpretación de resultados y conclusiones del proyecto de investigación. El estado del arte implica una revisión de la literatura, nacional e internacional, relacionada tanto al problema u objeto que se quiere investigar como a las preguntas de investigación planteadas.
2.2. Justificación
Sustentar la relevancia de su proyecto de investigación en el área de investigación elegido, considerando, por ejemplo, qué nuevos conocimientos generará y cómo estos contribuirán a comprender o resolver el problema planteado. Se sugiere explicar la relevancia del proyecto considerando razones de tipo social, económico, medioambiental, tecnológico y/o cultural. 
2.3. Pregunta(s) de investigación
Las preguntas de investigación ayudan a definir la dirección y alcance de todo el proyecto de investigación, así como representan también el eje del problema de investigación se relacionan con los objetivos del proyecto. Las preguntas deben ser originales, viables, precisas y relevantes en el área de investigación al que pertenece el proyecto.
2.4. Objetivo General
El objetivo general indica el propósito o finalidad del proyecto.
2.5. Objetivos Específicos
Los objetivos específicos se plantean a partir del objetivo general y ayudan a responder las preguntas de investigación, considerando las dimensiones específicas del proyecto. Estos objetivos ayudan a delimitar el alcance del objetivo general.
2.6. Metodología
Indicar los procedimientos y/o la estrategia a emplear para responder las preguntas de investigación y/o los objetivos del proyecto. Señalar también las variables, métodos, técnicas e instrumentos que serán utilizados de manera secuencial.
2.7. Referencias bibliográficas
Listado de las fuentes bibliográficas básicas del plan de proyecto de investigación conforme a las normas técnicas de algún sistema de referencia internacionalmente como el estilo APA (American Psychological Association).
2.8. Anexos
Información complementaria (gráficos, tablas, imágenes, cuadros, etc.) que se consideren relevantes para la propuesta de Plan de Tesis. Estos anexos deberán ser mencionados o referenciados en las secciones anteriores.

3. CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES
Desarrollar un cuadro resumen con el desglose de actividades y la temporalidad de las mismas. Se sugiere que el cuadro tenga, como mínimo, la siguiente estructura:

· Actividad
· Descripción de la actividad
· Fecha de inicio de la actividad
· Fecha de fin de la actividad
· Duración (en días, semanas, meses)
· Objetivos generales y/o específicos que responde

	N°
	Actividad
	Descripción de la actividad
	Fecha de inicio
	Fecha de Fin
	Duración (en días, semanas, meses)
	Objetivos generales y/o específicos que responde
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